

Pe scurt.
Fenomen rar! Zăpadă în deșertul Sahara

Deși condițiile de îngheț nu sunt neobișnuite în deșertul Sahara, această regiune care se întinde între deșert și Munții Atlas, pe dunele de obicei însoțite s-a așternut un strat de zăpadă, un fenomen rar, care le-a oferit algerienilor șansa să experimenteze



datul pe derdeluș, informează marți Reuters. Este a doua zăpadă căzută în ultimii doi ani, deoarece a mai nins și în decembrie 2016, pentru prima dată după mulți ani. În orașul Ain Sefra din nordul Algeriei, unde s-a înregistrat temperatura de un grad Celsius, cetățenii localității s-au dat pe derdeluș înainte ca zăpada să se topească. Ain Sefra este cunoscut ca fiind poarta de intrare în deșertul Sahara unde, în mod normal, se înregistrează temperaturi de 35 de grade în lunile iulie și august.

Cicloul Ava face ravagii: peste 13.000 de persoane, evacuate

În ultimele zile, cicloul tropical Ava a afectat grav partea de est a Madagascarului, vântul bălând în rafale cuprinse între 140 și



190 de kilometri pe oră. Cel puțin 29 de persoane au murit, iar altele au fost rănite în urma furtunilor, după cum au anunțat autoritățile, citate de site-ul agenției Reuters. "Bilanțul provizoriu al Cicloului Ava este de 29 de morți", a declarat Melisa Venance, purtătorul de cuvânt al Departamentului pentru Gestionarea Dezastrelor Naturale din Madagascar. Numeroase alte persoane sunt rănite, iar două sunt date dispărute. Peste 13.000 de persoane au fost nevoite să își părăsească locuințele din cauza intemperiei.

Grav! Sute de persoane rănite într-un accident feroviar

În Africa de Sud, marți dimineață, la Germiston, Johannesburg, peste 200 de persoane au fost rănite în urma ciocnirii a două trenuri. Acestea mergeau în aceeași direcție când au intrat în coliziune, astfel că mulți dintre cei pasageri au suferit doar răni minore. De altfel, nu sunt raportate decese în urma acestui accident. Totuși, aproximativ 40 de persoane sunt în stare destul de gravă, necesitând spitalizarea.

Este al doilea incident feroviar care are loc în Africa de Sud, la interval de doar 5 zile. Joia trecută, un tren și un camion au intrat în coliziune, rezultând moartea a 14 persoane și rănirea a peste 40.

Modalități de îmbunătățire a relațiilor bilaterale


Oficialii de la Phenian și Seul au discutat despre participarea nord-coreeană la Jocurile Olimpice de Iarnă de la Pyeongchang

Seul și Phenianul au ajuns la un acord pentru a purta săptămâna viitoare discuții la nivel înalt privind potențiala participare a Coreei de Nord la Jocurile Olimpice de Iarnă de la Pyeongchang, dar și despre modalități de îmbunătățire a relațiilor bilaterale. Astfel, Coreea de Nord a redeschis, marți, un canal de comunicare militară cu Coreea de Sud, în contextul în care cele două state au purtat discuții la nivel înalt despre modalități de îmbunătățire a relațiilor bilaterale, conform agenției Yonhap. După ce un oficial al Guvernului de la Seul a făcut cunoscută redeschiderea canalului de comunicare militară dintre cele două state, în urma anunțului făcut de

Coreea de Nord, a adăugat că linia va fi operațională începând de miercuri.

Coreea de Nord a întrerupt linia de comunicare militară în februarie 2016, în semn de protest față de decizia Seulului de a închide un complex industrial comun. Linia telefonică militară a fost folosită în trecut pentru a furniza Phenianului informații cu privire la cetățenii sud-coreeni care se deplasau în complexul industrial Kaesong, situat în nordul graniței dintre cele două țări. Decizia Phenianului vine după ce Kim Jong-un s-a arătat deschis să trimită o delegație la Jocurile Olimpice din Coreea de Sud și după ce acesta a precizat că este dispus să poarte discuții cu Seulul pe această temă.

De asemenea, acest anunț vine după ce SUA și Coreea de Sud au convenit să amâne exercițiile militare programate pentru luna februarie. Ultimul dialog dintre Seul și Phenian a avut loc în decembrie 2015. Inițiativa reluării dialogului a aparținut Coreei de Sud, care a transmis, marți, o propunere în acest sens către regimul nord-coreean. Marți, cele două state au purtat discuții la nivel înalt la Panmunjom, în zona demilitarizată dintre cele două Corei, primele de acest fel din decembrie 2015, iar oficialii de la Phenian și Seul au discutat despre participarea nord-coreeană la Jocurile Olimpice de Iarnă de la Pyeongchang, dar și despre modalități de îmbunătățire a relațiilor bilaterale.

Serioasă ofensivă anti-mafia în Germania și Italia
Membri ai temutei 'Ndrangheta, arestați. Oficiali suspectați de corupție

O operațiune de amploare a poliției în Italia și Germania a dus la arestarea a aproximativ 200 de membri ai grupării mafioase italiene 'Ndrangheta, conform unui comunicat al poliției italiene. Această intervenție în forță a permis destrucția unui clan important al grupării mafioase 'Ndrangheta, activă în regiunea Calabria din sudul Italiei. Operațiunea s-a desfășurat cu sprijinul poliției din Germania și a dus la confiscarea unor bunuri în valoare de 50 de milioane de



euro, rezultate din afaceri cu vinuri, alimente, colectarea gunoierului și servicii funerare acumulate de clanuri ale familiilor Farao și Marincola care s-au infiltrat în ambele țări. Sunt suspectați de fapte de corupție o serie de oficiali din ambele țări, după cum se arată în comunicat, fără a preciza dacă aceștia sunt din Italia sau Germania. Procurorii anti-mafia au condus ancheta în orașul Catanzaro din sudul Italiei.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187